



4-й этап Кубка мира по биатлону, мужская эстафета 4x7,5 км - седьмое место после второго этапа, 12 промахов на четверых. Результаты, не внушающие мало-мальского оптимизма. И золото на финише. Это - биатлон.

Перед этапом стало известно, что именитый Устюгов пропускает эстафету из-за пищевого отравления. У Шипулина накануне были проблемы с горлом. Нет в команде и Маковеева и Черезова, у каждого на то свои причины. На старт вышли 4 "мушкетёра", которые должны были доказать на деле действенность мушкетёрского девиза - "один за всех, и все за одного". Алексей Волков, Евгений Гараничев, Антон Шипулин и Дмитрий Малышко всё доказали, стали лучшими, завоевав первое место спустя три года после золотого Рупольдинг-а. Из того состава в команде остался только Шипулин.

# Биатлон -2013. Есть первое золото в Оберхофе!

06.01.2013 13:43 - Обновлено 09.01.2013 14:31

